



## ЛЕВИЙ МАТВЕЙ И АНАСТАС МИКОЯН — ОДНО ЛИЦО

Помните, сколько было проектов экранизации булгаковского романа?.. Да что проекты — существуют две «вольные» экранизации — режиссер из бывшей Югославии Александр Петрович перенес на экран роман, сделав большие усековнения, а великий Анджей Вайда снял свою телеверсию истории Иешуа Га-Ноцри. И вот — наконец-то! — к роману обратились на родине писателя. Режиссер Юрий Кара, снявший «Завтра была война», «Воры в законе», «Пирсы Валтасара», приступил к съемкам «Мастера и Маргариты».

Лев Дуров, снимающийся в роли Левия Матвея, заявил: «Мне предстоит сыграть драму сильного и дельного человека, ставшего свидетелем казни учителя». Съемочная группа готовится к экспедиции в Иерусалим, где будут проходить натурные съемки истории Иешуа и Понтия Пилата, а между тем Лев Дуров согласился сниматься еще в одной интересной роли — режиссер Игорь Гостев предложил ему сыграть Анастаса Микояна в фильме «Серые волки», воссоздающем драматические события осени 1964 года. «Я с уважением отношусь к Хрущеву, который дал ход началу демократических преобразований, — заявил актер. — Что касается моего героя, то мне хотелось бы показать всю сложность и противоречивость личности этого умного и хитрого политика, умевшего просчитывать события на несколько ходов вперед и потому оставаться на плаву при любых правителях».